



Doházeno. Seriál Michala Suchánka a Vladimíra Skórky Národní házená byl dotočen.

Praha, 9. 11.2021 – Skončilo natáčení Národní házené. Komedialní seriál o partě odkvetlých šampionů a jejich snaze o návrat na sportovní vrchol, míří do střížny. Natáčelo se v Říčanech, v Řevnicích, Velvarech, nebo Bakově nad Jizerou. Na Voyo se osmidílný seriál objeví na jaře 2022.

*„Natáčeli jsme 25 dní a štěstí nám neuvěřitelně přálo – především na počasí, ale i na malebná místa, kde jsme mohli natáčet, na profesionalitu štábu, na covidovou situaci, kdy jsme všechno podstatné stihli bez výrazného rizika pro herce, nebo štáb,“ říká kreativní producentka TV Nova **Lenka Szántó** a doplňuje: „Absolutní devizou téhle komedie je pak Michal Suchánek jako autor, herec i spolurežisér. Znal dokonale svůj text, měl konkrétní představu, jak mají situace vyznít a dokázal ji ostatním tvůrcům dobře předat. Proto můžu už teď s naprostou důvěrou říct, že Národní házená bude pecka a diváci se mají na co těšit.“*

Na přípravách seriálu tvůrci spolupracovali se Svazem národní házené, který se stal odborným garantem projektu. Herci také absolvovali několik tréninků národní házené. „Jsme velice rádi, že si TV Nova zvolila právě národní házenou, jediný ryze český míčový sport, jehož historie sahá ještě do dob rakouské monarchie,“ říká předseda Svazu národní házené **Jiří Cedidlo** a dodává: „Vnímám to jako příležitost, jak připomenout tradici tohoto sportu široké veřejnosti. Věřím, že tento projekt, na kterém jsme jako odborná podpora po celou dobu natáčení intenzivně spolupracovali, může napomoci propagaci této krásné hry a přivést nové zájemce do našich oddílů.“

V hlavních rolích osmidílného seriálu se objeví Václav Neuzil, Michal Suchánek, Jiří Langmajer, Martin Pechlát, Petr Vršek, Jakub Špalek, Jitka Schneiderová, Veronika Žilková a další. „Už při psaní scénáře jsem přemýšlel o konkrétních hercích,“ říká **Michal Suchánek** a pokračuje: „Vlastně i sobě jsem roli psal na tělo a napsal jsem si ji co možná nejpohodlněji. On má přezdívkou Jistič, protože mu často bouchnou pojistky a z banálních důvodů se začne rozčilovat, ale za chvíli je zase hodnej a slušnej chlap.“

Seriál byl natočen v souladu s hlavními zásadami tzv. Zeleného natáčení. „Štáb i herci byli proškoleni o udržitelném chování na place a po celou dobu byl přítomen Green runner, který vysvětloval a pomáhal tyto zásady naplňovat,“ říká vedoucí Udržitelného natáčení a obsahu TV Nova **Hana de Goeij** a dodává: „Green runner také shromažďoval data, která nyní slouží k výpočtu uhlíkové stopy. Tým Udržitelného natáčení ve spolupráci s platformou Albert připravují výstupy, které ukážou, jak natáčení zatížilo naši planetu, a jak se podařilo toto zatížení minimalizovat.“





TISKOVÁ ZPRÁVA

producenti: Jan Hlavsa, Martin Tošenovský // **námět:** Daniel Strejc // **kreativní producent:** Tomáš Vach, Daniel Strejc // **kreativní producent TV Nova:** Lenka Szántó // **režie:** Vladimír Skórka, Michal Suchánek // **kamera:** Jan J. Filip // **scénář:** Michal Suchánek // **střih:** Matěj Jankovský // **architekt:** Jan Pjena Novotný // **kostýmní výtvarník:** Terezie Dvořáková // **umělecký maskér:** Klára Hubalová // **hudba:** Marcell – Marcel Procházka // **mistr zvuku:** Petr Stuchlík // **postprodukce:** PFX // **produkce:** Unit and sofa Praha, One MOVie // **hraji:** Michal Suchánek, Václav Neůžil, Martin Pechlát, Jakub Špalek, Petr Vršek, Jiří Langmajer, Marek Taclík, Filip Červenka, Filip Kaňkovský, Luboš Veselý, Veronika Žilková, Jitka Sedláčková, Linda Rybová, Jitka Schneiderová, Hana Igonda Ševčíková, Berenika Suchánková, Sára Rychlíková a další.

